

心酸

公证员给老人出点子: 谎称立了一份遗嘱 谁对我好房子给谁

快报讯(记者 刘旌 通讯员 陶赞)李奶奶名下有套房子,四个子女整天巴望着这套房,对她却不闻不问。直到有一天,她大呼自己要办房产证:“谁对我好,房子就给谁!”事实上,这种公证根本办不了,不过公证员还是给李奶奶出了个点子,办了个普通遗嘱公证,却对子女们谎称以上的公证办成了。这下子,子女们都慌了,都想争当那个对李奶奶最好的人。

李奶奶住在雨花台区,这套房大概有60平方米,子女们都想要。李奶奶说,可他们一个都不孝顺,真是一个都不想给。

今年9月,李奶奶来到雨花台区公证处咨询,想立个房产遗嘱,上面就写:“哪个孩子对我好,房子就给谁。”“奶奶,真抱歉,这样的遗嘱是没办法立的。”公证员向她解释,遗嘱上的内容都得写明,不能有这种不确定的信息。

李奶奶坦言,其实她最希望的还是把这套房平分给四个孩子,可听了公证员的话,她还是有些失望。

这时,公证员给她出了个点子:李奶奶可以办个遗嘱公证,写明这套房在她去世后,由4个孩子平分。“遗嘱内容只有你一个人能看到。”公证员让李奶奶不要把遗嘱的实际内容告诉子女,就跟他们说遗嘱上写的是:“谁对我好,房子就给谁”。

前天,李奶奶又一次来到公证处,这次,她的脸上挂着微笑:“这种方法果真管用。”她对公证员说,“现在,儿子女儿经常来看我,还帮我烧菜打扫卫生。”

“我们接触过很多类似的事情,知道这种办法或许可以帮到老人。”办理这件事的公证员陈思祥说,不过细细想来更让人心酸:“亲情难道都比不上一套房子?” (文中人物系化名)

愤怒

老板不承认卖假烟 却又赔了5000块

快报讯(记者 贾磊)老李气坏了。前几天,受朋友所托,他来到建邺区江东北路附近的这家烟酒店,买了10条“黄金叶”香烟,花了整整1万元。这是为朋友的婚礼准备的,可婚礼刚开始,就有人当众驳了老李的面子,“这烟是假的吧?”

11月19日晚上7点多,老李从朋友的婚礼上中途退场,夹着剩下的香烟,一脚端开了这家烟酒店的大门,直嚷着“退钱”。

尽管还没经过检测,但老李已经认定,自己花大价钱买的香烟是假货。“看看这包装,皱巴巴的,100块一包的烟能这德行?”

店老板当然不承认自己卖假货,他反而责怪老李无理取闹,两人火气越来越大,直到民警闻讯赶来。最终,店老板答应把1万元退给老李,再加上5000元“赔偿”。“应该假一赔十的。”老李还是有些不满意,嘟囔了一句。

随后,建邺警方将这家烟酒店的信息,提供给了南京市烟草专卖局第三分局以及建邺区工商部门,商品的真伪,将由主管部门进行鉴定。如果确属销售假烟,再交由执法部门查处。

“生产、销售伪劣卷烟、雪茄烟等烟草专卖品,销售金额在5万元以上的,依照刑法规定,以生产、销售伪劣产品罪定罪处罚。”烟草专卖局的一位工作人员解释。(当事人化名)



毒贩杨某被当场抓获 杨维斌 摄

吃惊

鱼食里 藏冰毒

玄武警方破获贩毒案 19名嫌疑人相继落网

11月16日下午4点,浦口一个公交站台,一名中年男子脚边放着一个鱼箱,手里拎着一袋鱼食,正焦急地等待公交车。突然,几位民警上前将其扑倒在地。周围的市民还没有反应过来是怎么回事,民警已经从男子的鱼食袋中搜出了几袋白色晶体——冰毒。

近日,玄武警方破获一起贩毒案,在抓捕这名男子的同时,该团伙另外18名嫌疑人也相继落网。

10月14日凌晨1点左右,玄武公安分局孝陵卫派出所民警在夜巡中,发现3名醉醺醺的可疑男子。“没有酒味,不会是吸毒了吧!”民警让他们做了尿检,果然如此。经过进一步审查,其中一名叫王刚的男子交代,他的毒品是从一绰号叫“黑子”的人那里买来的,他也曾与“黑子”合伙购毒。

办案民警很快便摸清了“黑子”的真实身份,他真名叫刘亮,湖北武汉人,在南京已经很多年了。经过20多天的缜密侦查后,专案组确定刘亮贩毒团伙的核心成员有四五人。

11月14日,专案组获悉毒贩杨某将携带毒品从广东出发。11月16日一早,专案组民警便在杨某的必经之路上设伏,准备抓捕。守候持续了近10个小时,下午4点,手提鱼食的杨某出现在守候民警的视线中。民警立即实施抓捕,并从其随身携带的鱼食中搜出了一包包冰毒。经过称量,总重320克。杨某落网的同时,专案组兵分几路,在南京多个地区将其他18名涉案成员全部抓获,刘亮也随之落网。

经审查,刘亮团伙的核心成员就4个人,平时都是4个人一起凑钱到广东购买毒品。杨某在广东那边有路子,能拿到毒品,所以刘亮也算他一份。贩毒赚的钱,他们基本花在赌博上。

目前,刘亮等人已被玄武警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。(文中人物系化名)
现代快报记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

温馨

爱心接力 送八旬老人回家

快报讯(记者 陈志佳)昨天10:30左右,下关区建宁路37号门前,一位老人坐在地上,身旁放着根拐杖。见此情景,附近一家单位的保安上前询问。

老人告诉保安,他姓陈,今年83岁,几天前从安徽滁州老家来南京寻亲,可是找了3天没有任何线索,便决定坐火车回老家。昨天一大早,陈大爷买了上午10点多的火车票。由于还有几个小时才上车,他便想四处走走,谁知这一走就迷了路。保安立即帮老人拨打了110,很快,四所村派出所的民警赶来,用警车将老人送到了火车站。之后,民警还掏钱买了下一趟到滁州的火车票,交给了陈大爷。

临走前,民警再三嘱咐火车站158工作室的志愿者,要将老人送上火车。志愿者们称,送上火车后,他们还会和滁州北站的工作人员联系,在陈大爷下车后送其回家。(张先生线索费50元)

警示

“渣土车连环撞致一死一伤”后续 渣土车司机被批捕

快报讯(通讯员 建真 记者 刘旌)一辆闯红灯的渣土车撞上私家车,失控的私家车又撞上骑车人,骑车女子经抢救无效死亡。发生在两个星期前的这幕惨剧,曾引来许多市民的关注(详见现代快报11月7日B8版)。经鉴定,冯某驾驶的渣土车一轴制动率、制动不平衡率均不合格。最终,交警部门认定,此次事故由冯某承担全部责任。记者昨天从建邺检方获悉,冯某已因涉嫌交通肇事罪被批捕。

懊恼

路上颠了一下 刚买的婴儿车丢了 乘客下车才发现,的哥全赔

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭)的哥载着乘客回家,途中车辆猛颠了一下。没想到,这一颠,竟把乘客刚买的婴儿车颠掉了。

前天上午11点多,吴某从新街口打车回家,上车时,的哥魏某将自己才买的婴儿车放到了后备箱,关门时,似乎没有关好。吴某便提醒魏某,让他下车查看一下,但魏某不以为然。之后,魏某驾车上路,行至长乐路武定门附近时,出租车颠簸了一下,但魏某并未在意。当吴某到达目的地下车后,发现出租车后备箱大开,婴儿车不见了。最终,魏某赔偿了吴某购买的童车费用1300元。

叹息

中学生骑文物拍照 还上了教育信息网

快报讯(记者 付瑞利)秋游,本是一件好事。可建邺区某中学于上周五组织的一次秋游活动,因一张学生骑文物的照片,引起网友们的争议。

昨天上午8:30,网友“满脸沧桑”发了一张截图自建邺教育信息网的图片。截图中,有对建邺区某中学组织学生去明孝陵游玩的报道,还配上一张活动时的照片:4名身穿校服、戴着红领巾的学生,骑在石兽上,摆姿势拍照。

帖子发出后,引起广泛关注。截至昨天下午5点,已有10000多人点击,并有90多条留言。网友们认为,学生爬上文物拍照,老师却未及时劝阻,工作存在失误。而且,学校工作人员未意识到这张照片有不妥之处,将其放到网站上,也不合适。

昨天,学校负责人对此事作出回应。这位负责人表示,网帖出现后,区教育局相关部门和学校均认为,报道确有不妥之处。他们已经将引发争议的照片撤掉。同时,学校还对信息发布人提出批评教育。

“4个男生玩得忘形,爬上石兽拍照。据我了解,当时带队老师没发现,否则肯定会第一时间制止。”这位负责人称,希望大家不要对孩子有过多指责,为他们的成长留下足够的空间。

“爱在女人心”唱响经典 魅力不减青春依旧

五大乐坛天后抗衰老保养大揭秘

“康美国际整形之夜·爱在女人心”群星演唱会即将于12月15日开唱,周蕙、黄小琥、苏芮、潘越云、顺子五位华语歌后日渐成为当下的焦点,当年伴着她们歌声走过青春的70、80后都在感叹岁月不饶人时,她们的容颜却如歌声一样经住岁月的考验,究竟有何秘笈永葆青春呢?

黑衣歌后苏芮,紧致肌肤有秘诀

苏芮的嗓音有一种强烈沧桑感,如今放下摇滚开始走婉约路线,60岁依旧活跃在乐坛,肌肤保持紧致弹性,这一切都归功于她一直热衷的第三代塑美极,一款集紧肤、嫩肤于一体的全能性抗衰老仪器,喝个

下午茶的时间就可以充分享受一次逆转时光的抗衰老之旅。

甜歌歌后周蕙,无瑕美肌似瓷娃

歌声纯净甜美,空灵纯净的声音搭配上无瑕透白的肌肤,成就了完美甜歌歌后形象。周蕙的保养秘笈就是王者之心,第一步祛除所有暗沉瑕疵和色斑,第二步收缩毛孔、提亮肤色,美白嫩肤,最终实现皮肤完美无瑕,难怪周蕙的皮肤永远像雪一样,堪比瓷娃娃。

世界歌手顺子,年轻轮廓秀青春

中国音乐家顺子游走了大半个人地球,参加过上百场的演出。39岁,本应到了皮肤失去弹性,动力性皱

纹出现的年纪,但顺子依然保持着紧致年轻的肌肤,这当然得益于新一代的BOTOX,专业对抗动力性皱纹,提升松弛面部轮廓,轻松享受青春魅力。

康美国际联手五大歌坛天后送上感恩回馈大礼

月底,顺子将在南京出席演唱会新闻发布会,打头阵为演唱会前期做预热宣传,并分享娱乐圈众多明星所钟爱的保养秘术。来吧!这个冬天,在五台山聆听岁月经典,到康美国际找回青春。即日起,百张尊享VIP演唱会门票倾情放送,来现场一同感受群星魅力。